
                                              KRK 5. dan 

                                  Ogled Reke, obisk Trsata in vrnitev domov 

 

Prišel je čas našega odhoda iz čudovitega kampa Krk Premium Camping Resort s petimi 
zvezdicami. 

   

 

   

    



Pred odhodom smo za spomin napravili še skupinsko fotografijo pri recepciji kampa, nato 
smo se odpeljali v Reko. Tu nas je čakal naš vodič Radovan in skupaj smo šli na ogled 
mesta. 

 

     

     



   

   

Reka je tretje največje hrvaško mesto in največje pristanišče v državi. Leži ob Kvarnerskem 
zalivu. Zgodovina mesta je zelo pestra. V rimskem obdobju se je imenovala Trasatica. 
Naselbina Slovanov je nastala v 7. stoletju. Po 10. stoletju so mesto preimenovali v Trsat, ki 
je danes del mesta. 

V Reki se je ohranila bogata in kulturna dediščina. 

 

Pot smo nadaljevali mimo Mljekarskega trga s kipom, ki ponazarja ženske, ki so vsak dan 
nosile mleko iz vasi v mesto. 

 

   

 



   

 

Ogledali smo si cerkev Marijinega vnebovzetja, ki je bila zgrajena v srednjem veku na 
ruševinah rimskih term in je bila večkrat predelana. Ima samostojni zvonik, ki nosi letnico 
1377. 

       

     



Na Trgu republike smo si ogledali cerkev sv. Jeronima iz leta 1363, ki je bila kasneje večkrat 
obnovljena. Ob potresu leta 1750 je bila porušena. V njej je grobnica grofov devinskih. Ob 
cerkvi je Dominikanski samostan. 

          

             

   

     



Ogledali smo si najpomembnejšo cerkev v Reki, to je stolnica Sv. Vida. Zgrajena je bila kot 
samostanska cerkev reških jezuitov. Graditi so jo začeli leta 1638, dokončali pa so jo čez sto 
let. Okrogla baročna katedrale stoji na ostankih stare benečanske cerkve sv. Vida. Na 
glavnem oltarju je leseno gotsko razpelo iz 13. stoletja. Značilnost so tudi večbarvni 
marmornati oltarji. 

     

 

                                                                                           Stara rimska vrata 

   

     



    

   

                                   Mestna občina                                                                Mestni stolp     

    



   

 

   

 

 

Ogledali smo si še pravoslavno cerkev sv. Nikolaja iz leta 1790. 

   



   

 

Sprehodili smo se tudi skozi reško tržnico. 

   

   

   



   

   

     

   



Hrvaško narodno gledališče Ivana pl. Zajca 

   

    

Ob pomolu je bila zasidrana Titova ladja Galeb. 

     

   



     

   

 

 

Odpeljali smo se na Trsat nad Reko, kjer je najstarejše Marijino svetišče s frančiškanskim 
samostanom in Kaštel. Trsat je bil več stoletij v lasti rodbine Frankopan. Svetišče so večkrat 
prenovili in razširili, današnji videz je iz leta 1824. Največja znamenitost cerkve je slika 
»Mati milosti« ali kar Trsatska gospa. Sliko je podaril cerkvi papež Urban leta 1367. Po 
izročilu naj bi jo narisal evangelist Luka osebno. Narisana je na cedrovo desko, od leta 1715 
je tudi okronana. 

 

     



     

   

   

   



Pred cerkvijo je kip papeža Janeza Pavla drugega, ki je leta 2003 obiskal Trsat. 

   

     

   

     



Vstopili smo skozi veliko samostansko dvorišče v Kapelo zahvalnih darov in Zakladnico. 

       

           

      

      



         

    

 

   



   

 

Sprehodili smo se še do Trsatskega Kaštela, strateške razgledne točke na 138 m visokem 
griču nad Reko. Kaštel je bil za časa Rimljanov utrdba. Od tu se ponuja lep razgled na Reko 
in okolico. Reka Rijećina je do konca prve svetovne vojne delila mesto na avstrijski del in na 
madžarski del. V času italijanske zasedbe je po kanalu Rijećine tekla meja med zasedeno 
Reko in Jugoslavijo. 

Danes so na gradu razstave, koncerti, galerija in gledališče ter restavracija. 

   

   

              Cerkev sv.Jurja mučenika 



   

   

 

     

     



   

   

   

     



    

     

   

   



   

Poslovili smo se od našega odličnega vodiča in se odpeljali proti Sloveniji. 

     

     

   



V bližini Ilirske Bistrice smo se ustavili, ker je bila ura za kosilo. Darija se je tudi za to priliko 
izkazala. Že prejšnji večer je pripravila odličen pasulj in pošteno smo se najedli. 

     

     

       

      



     

     

Iskreno smo se s pesmijo zahvalili Mirjam, ki se je res potrudila in odlično organizirala 
nepozabni pohodniški vikend na Krku. Zapeli in zahvalili smo se odlični »kuharci« Dariji, 
»kelnarcam« Sonji in Tatjani in »pecivkam«, ki so pripravile izvrstno pecivo: Liljani, Nevi, 
Sonji, Dariji ter vsem, ki so prispevali k odličnemu vzdušju.                                                    
Hvala tudi našima fotografoma Romanu in Brunotu, ki sta vse dneve skrbno fotografirala 
vse znamenitosti in lepote na našem izletu , pa tudi nas, vesele pohodnike.                 
Zahvala tudi super vozniku Nomaga Ismajlu!!! 

Vse je bilo nepozabno!!! 

29. marec, 2019 

Sonja 

 

Še pripis in zahvala naše Mirjam: 

»Hvala vsem, ki ste se potrudili, da nam je bilo lepo: Dariji, Sonji, Tatjani, vozniku Ismajlu 
in sodelavcem Nomaga, pa vsem udeležencem pohodniškega vikenda na Krku, ki so verjeli 
v moj trud in uspešnost projekta. 

Vaša Mirjam, ki » vas ma rada«, čeprav je včasih tečna in zahtevna.« 


